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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ 

Чернєй Володимир Васильович 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, генерал поліції другого рангу, доктор 
юридичних наук, професор 

 
Шановні учасники конференції! 

 
Від імені Вченої і науково-методичної рад та ректорату 

Національної академії внутрішніх справ вітаю учасників та гостей 
ювілейного зібрання! 

Кафедра криміналістики та судової медицини академії має 
славетну багаторічну історію. Її освітня, наукова і винахідницька 
робота від часів спеціальної середньої школи, КВШ і вже в складі 
УАВС та НАВС, сприяє зміцненню авторитету академії, яка готується 
до відзначення свого 100-річчя. Сьогодні підрозділ широко відомий 
в освітянських колах як базовий у підготовці та підвищенні 
кваліфікації нової генерації правоохоронців. Надзвичайно вагомим є й 
творчий доробок кафедралів різних поколінь – представників 
потужних наукових шкіл.  

У різні періоди серед її очільників і працівників імена видатних 
учених, досвідчених вітчизняних юристів, заслужених педагогів зі 
значним практичним досвідом. Без перебільшення, неоціненним є 
внесок у становлення та розвиток класичної й передусім прикладної, 
міліцейсько-поліцейської криміналістики, професорів з міжнародним 
визнанням Михайла Салтевського, Володимира Бахіна, Євгена 
Лук’янчикова, Юрія Жарікова, Володимира Кузьмічова, Андрія 
Іщенка, Віктора Весельського та багатьох інших.  

«Перезавантаження» інституційної основи функціонування 
кримінальної юстиції, що вже не один рік активно триває в правовій 
площині, потребує подальшого суттєвого вдосконалення як форм, так 
і методів професійного навчання слідчих, дізнавачів, інспекторів-
криміналістів і судових експертів. 

Спільно з Головним слідчим управлінням, Державним  
науково-дослідним експертно-криміналістичним центром та іншими 
зацікавленими службами МВС України і Національної поліції України,  
а також завдяки допомозі авторитетних міжнародних організацій 
академія активно опрацьовує варіанти посилення якості підготовки, 
перепідготовки і підвищення кваліфікації фахівців криміналістичного 
спрямування, чому активно сприяє колектив профільної кафедри. 
Зусиллями колективу запроваджено цільові тренінги і квести з найбільш 
актуальних питань діяльності органів досудового розслідування, широко 
використовується досвід проведення занять на площадках Державного 
науково-дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України, 
Київського міського клінічного бюро судово-медичної експертизи, 
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Київського міського центру судово-психіатричної експертизи, 
територіальних органів поліції, а також на базі створених в академії 
профільних навчально-тренувальних полігонів, кабінетів і лабораторій, 
зокрема у центральному корпусі та інститутах. 

На основі узагальнення результатів досліджень видатних 
криміналістів різних часів та відповідного європейського досвіду 
авторськими колективами науковців і практиків підготовлено і видано 
серію аналітичних і методичних праць, коментарів і підручників, 
зокрема іноземною мовою. Розгорнуто розроблення унікальних 
приладів і технологій у галузі спеціальної та криміналістичної техніки 
і тактики, судової медицини з їх належним визнанням на державному 
рівні, про що свідчать охоронні документи на об’єкти інтелектуальної 
власності, серед яких десятки патентів і авторських свідоцтв. 

Правозастосовна практика справедливо очікує від юридичної 
науки реальної допомоги у формуванні більш досконалої системи 
законодавства, розробленні рекомендацій нового покоління, 
адаптованих до потреб користувача. Тож пріоритетним у роботі 
кафедри має утвердитись активізація поєднання фундаментальних 
досліджень і прикладних розробок. Сподіваємось, що комплексний 
підхід до розгляду актуальних питань криміналістики, якісно нові 
погляди на синтез науки і практики, дадуть позитивні результати в 
оптимізації роботи правоохоронних органів, експертних і наукових 
установ, освітніх закладів. 

Тож безумовно важливим є те, що збірник доповідей і повідомлень 
учасників конференції сприятиме пожвавленню наукової дискусії, а 
результати обговорення стануть підґрунтям для напрацювання 
конструктивних пропозицій.  

Бажаємо всім плідної роботи! 


